

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Αιμιλιανού, λόφου Σκουζέ, στην Αθήνα, με την άδεια και την ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου Β΄, ιερούργησε σήμερα το πρωί ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, με την ευκαιρία της ετήσιας εορτής της Αδελφότητας Ανωμεριτών Μυκόνου στην Αθήνα, προεξαρχούσης στο κέντρο του Ναού ιεράς εικόνας της Προστάτιδος και Εφόρου Μυκόνου Παναγίας Τουρλιανής, πλησίον της οποίας παρίστατο η μαθήτρια της Α΄ Λυκείου Μαρία Αρσένου φέρουσα την παραδοσιακή φορεσιά της Μαντώ Μαυρογένους, με τη συμμετοχή των Εφημερίων του Ναού, και με την παρουσία της Βουλευτού Κυκλάδων κας Αικατερίνης Μονογυιού, Αντιδημάρχων, του διατελέσαντος Δημάρχου Μυκόνου κ.Κωνστ. Κουκά, του Προέδρου του Φιλανθρωπικού Σωματίου «Μυκονιάτικη Αλληλεγγύη», της Προέδρου και των Μελών του ΔΣ της Αδελφότητας Ανωμεριτών, του Προέδρου της Ενώσεως Σεριφίων και πλήθους των εν Αθήναις και Πειραιεί Μυκονίων.

Μήνυμα του μη δυνηθέντος να παραστεί, λόγω της παρουσιάσεως του νέου, κατ' αρχήν, χωροταξικού σχεδίου Μυκόνου και της παρουσίας στο νησί πολλών συναρμόδιων Γ. Γραμματέων, Δημάρχου κ. Χρήστου Βερώνη μετέφερε η Αντιδήμαρχος κα Μαρουσώ Χανιώτη.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας έγινε λιτάνευση της Εικόνας της Παναγίας Τουρλιανής, προπορευομένης της Δημοτικής Φιλαρμονικής, προς τα Γραφεία της Αδελφότητας, έλαβε χώρα πνευματική και πολιτιστική εκδήλωση, κατά την οποία παρουσιάστηκε και η πρόοδος εργασιών του Πνευματικού Κέντρου Άνω Μεράς, επί οικοπέδου προς τούτο δωρηθέντος από την Ιερά Μονή Τουρλιανής.

Τέλος, εδόθησαν τα καθιερωμένα από δεκαετίες χρηματικά βραβεία προς τους αριστεύσαντες Μυκονίους μαθητές και σπουδαστές Γυμνασίου, Λυκείου, ΤΕΙ και ΑΕΙ, στα οποία συνεισφέρει και η Ιερά Μονή Τουρλιανής, στα πλαίσια της κοινωνικής και πολιτιστικής της προσφοράς, για την οποία όλοι ευχαρίστησαν τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β΄ και τον Ηγούμενο, Αρχιμ. Αλέξιο Παπαδόπουλο.

Εκ μέρους των βραβευθέντων ομίλησε συγκινητικότερα η μαθήτρια της Β΄ Λυκείου Μαρία - Ραφαέλα Χανιώτη.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ συνεχάρη την δραστήρια Πρόεδρο της Αδελφότητας Ανωμεριτών κα Φραγκίσκα Κουνάνη για την φιλογενή δραστηριότητα της Αδελφότητας.

Η Εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την παρουσίαση παραδοσιακών χορών από τον Σύλλογο Θηραίων Λαυρεωτικής.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ επιστρέφει το εσπέρας στην Ερμούπολη.

After2019/2024/News/EKTOS/10112024